

WHERE IS YOUR HOME?

ನಿನ್ನ ಮನೆ ಎಲ್ಲಿದೆ ?

ಈ ಸುವಾರ್ತೆ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್‌ನೊಂದಿಗೆ
ಅನುವಾದಿಸಲಾಗಿದೆ. ನೀವು ಭಾಷೆಯನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು ಅಥವಾ ಸುಧಾರಿಸಲು
ಸಾಧ್ಯವಾದರೆ, ದಯವಿಟ್ಟು info@angp.co.za ನಲ್ಲಿ ಕಚೇರಿಯನ್ನು
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ

ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನವರು ಮನೆ ಅಥವಾ ನಾವು ಮನೆಗೆ ಕರೆಯುವ ಸ್ಥಳವನ್ನು
ಹೊಂದಿದ್ದೇವೆ. ಇದು ಇತರರಂತೆ ಭವ್ಯವಾಗಿರಬಾರದು ಅಥವಾ
ಸುಸಜ್ಜಿತವಾಗಿರಬಹುದು, ಅದು ಇತರರಂತೆ ಆರಾಮದಾಯಕವಾಗದಿರಬಹುದು,
ಆದರೆ ಇದು ನಮಗೆ ನೆಲೆಯಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ನಾವು ಎಲ್ಲಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುತ್ತೇವೆ ಅಥವಾ
ಎಲ್ಲಿಗೆ ಪ್ರಯಾಣಿಸುತ್ತಿದ್ದರೂ, ನಮ್ಮ ಸ್ವಂತ ಮನೆಗೆ ಮರಳಲು ನಾವು ಯಾವಾಗಲೂ
ಸಂತೋಷಪಡುತ್ತೇವೆ. ನಾವು ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ ಇತರ ಸ್ಥಳಗಳು ಹೆಚ್ಚು
ಸುಂದರವಾಗಿರಬಹುದು ಮತ್ತು ಹಲವು ವಿಧಗಳಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮವಾಗಿರಬಹುದು, ಆದರೆ
ಅವು ನಮಗೆ ನೆಲೆಯಾಗಿರಲಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಸ್ವಂತ ಮನೆ ಯಾವಾಗಲೂ
ಎಚ್ಚರಗೊಳ್ಳುತ್ತಿತ್ತು. ಮನೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಏನಾದರೂ ಇದೆ ಅದು ನಮ್ಮನ್ನು
ಸ್ವಾಗತಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ನಾವು ಅಲ್ಲಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ಭಾವಿಸುತ್ತದೆ.



ನಾವು ಇಲ್ಲಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಭೇಟಿ ನೀಡುತ್ತೇವೆ .

ಈ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ನಾವು ಅಪರಿಚಿತರು ಮತ್ತು ಯಾತ್ರಿಕರು ಮಾತ್ರ ಎಂದು ದೇವರ ವಾಕ್ಯವು ಹೇಳುತ್ತದೆ (1 ಪೇತ್ರ 2: 11; ಇಬ್ರಿಯ 11: 13). ಇಲ್ಲಿರುವ ನಮ್ಮ ಮನೆಗಳು, ಅವು ಎಷ್ಟು ಚೆನ್ನಾಗಿ ನಿರ್ಮಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದರೂ, ಕೇವಲ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ, ಶೀಘ್ರದಲ್ಲೇ ಗೋಡೆಗಳು ಬಿರುಕುಗೊಳ್ಳಲು ಪ್ರಾರಂಭವಾಗುತ್ತವೆ, ಮೇಲ್ roof ಾವಣಿಯು ಸೋರಿಕೆಯಾಗಲು ಪ್ರಾರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ, ಗಾಳಿ ಬಾಗಿಲು ಮತ್ತು ಕಿಟಕಿಗಳ ಮೂಲಕ ಬೀಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಸ್ವಲ್ಪ ಸಮಯದ ನಂತರ ಪ್ಲಾಸ್ಟರ್ ಬೀಳಲು ಪ್ರಾರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ ಆಫ್, ಮತ್ತು ನಿಧಾನವಾಗಿ ಆದರೆ ಖಂಡಿತವಾಗಿ, ಮನೆ ಕುಸಿಯಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುತ್ತದೆ. ಈ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲಿನ ಯಾವುದೇ ಕಟ್ಟಡವು ಎಂದೆಂದಿಗೂ ಉಳಿಯುವುದಿಲ್ಲ, ಇಲ್ಲ, ಅವು ಕೇವಲ ಒಂದು for ತುವಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಮತ್ತು ನಂತರ ಅವು ಕೇವಲ ಅವಶೇಷಗಳು ಮತ್ತು ಕಲ್ಲುಮಣ್ಣುಗಳಾಗಿವೆ. ನಿಮ್ಮ ಸುತ್ತಲೂ ನೋಡಿ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲೆಡೆ ಈ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಏನೂ ದೀರ್ಘಕಾಲ ಉಳಿಯುವುದಿಲ್ಲ, ಆದರೆ ಎಲ್ಲವೂ ಹಾದುಹೋಗುತ್ತದೆ, ನಮ್ಮ ಮನೆಗಳು ಸಹ ನಿಮಗೆ ಸಾಬೀತುಪಡಿಸುವ ಚಿಹ್ನೆಗಳನ್ನು ನೀವು ನೋಡುತ್ತೀರಿ.

ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ಶಾಶ್ವತ ಮನೆ ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ .

ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರಿಗೂ, ನಮಗೆ ತಿಳಿದಿರಲಿ, ಇಲ್ಲದಿರಲಿ, ಶಾಶ್ವತ, ಶಾಶ್ವತವಾದ ಮನೆ ಇದೆ. ಈ ಮನೆಗಳು ನಮ್ಮ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ ನಮ್ಮ ಜೀವನವು ಕೊನೆಗೊಂಡಾಗ, ನಮ್ಮ ಶವಗಳನ್ನು ಸಮಾಧಿಯಲ್ಲಿ ಇರಿಸಿದಾಗ ನಾವು ಹೋಗುತ್ತೇವೆ. ನಮ್ಮ ಆತ್ಮಗಳು ನಂತರ ಅವರ ಮನೆಗಳಿಗೆ ಹೋಗುತ್ತವೆ, ಅಲ್ಲಿ ನಾವು ಅಪರಿಚಿತರಾಗುವುದಿಲ್ಲ, ಆದರೆ ಅಲ್ಲಿ ನಾವು ಎಂದೆಂದಿಗೂ ಇರುತ್ತೇವೆ. ಒಂದು ಮನೆಯನ್ನು ನಮಗೆ ಬೆಂಕಿ ಮತ್ತು ಗಂಧಕದ ಸರೋವರ ಎಂದು ವಿವರಿಸಲಾಗಿದೆ, ಅಲ್ಲಿ ಮೃಗ ಮತ್ತು ಸುಳ್ಳು ಪ್ರವಾದಿ ಇರುವ ಸ್ಥಳ, ಮತ್ತು ದೆವ್ವವನ್ನು ಸಹ ಕಳುಹಿಸಲಾಗುವುದು ಮತ್ತು ಅವರ ಪುಸ್ತಕಗಳೆಲ್ಲವೂ ಜೀವ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿ ಕಂಡುಬರುವುದಿಲ್ಲ (ಪ್ರಕಟನೆ 20: 10 - 15). ಬೆಂಕಿಯ ಈ ಪ್ರಬಲ ಅಲೆಗಳಲ್ಲಿ, ಈ ಹಿಂಸೆ ಮತ್ತು ಸುಡುವ ಶಾಖದಲ್ಲಿ ಅಳುವುದು ಮತ್ತು ಹಲ್ಲು ಕಡಿಯುವುದು ಇರುತ್ತದೆ; ದೆವ್ವದ ಮುಖದ ಮೇಲೆ ಸ್ನೇಹ, ದೆವ್ವಗಳ ಅನಾರೋಗ್ಯದ ನಗು ಅದು ಎಲ್ಲದರ ಭಯಾನಕತೆ ಮತ್ತು ಭಯಾನಕತೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುತ್ತದೆ. ಯಾವುದೇ

ಸಮಾಧಾನಕರ ಮತ್ತು ಸಹಾಯವಿಲ್ಲ; ಖಂಡನೆಗೊಳಗಾದವರು ತಮ್ಮ ಸಂಕಟ ಮತ್ತು ಹಿಂಸೆಯಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬಂಟಿಯಾಗಿರುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅವರು ಯೇಸುಕ್ರಿಸ್ತನ ಸುವಾರ್ತೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚು ಎಚ್ಚರಿಕೆಯಿಂದ ಆಲಿಸಬೇಕೆಂದು ಬಯಸುತ್ತಾರೆ. ಈ ಬೆಂಕಿಯ ಅಲೆಗಳು, ಈ ಹಿಂಸೆಯ ಸ್ಥಳ, ನರಕ ಎಂದು ಕರೆಯಲ್ಪಡುವ ಈ ಸ್ಥಳವು ಅವರ ಮನೆಯಾಗಿರುತ್ತದೆ ಏಕೆಂದರೆ "ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ಪಾಪ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ದೇವರ ಉಳಿಸುವ ಉಪಸ್ಥಿತಿಯಿಂದ ದೂರವಿರುತ್ತಾರೆ" (ರೋಮನ್ನರು 3: 23). ಇದು ವ್ಯಭಿಚಾರಿಗಳು, ಅನ್ಯತಿಕ, ವಿಗ್ರಹಾರಾಧಕರು, ವಾಮಾಚಾರವನ್ನು ಬಳಸುವವರು, ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ದ್ವೇಷ ಹೊಂದಿರುವವರು, ಅಸೂಯೆ ಪಟ್ಟವರು, ಸುಳ್ಳುಗಾರರು, ಕುಡುಕರು, ಕಳ್ಳರು, ಮೋಸಗಾರರು, ಅಪ್ರಾಮಾಣಿಕರು, ಕೊಲೆಗಾರರು, ಪ್ರೀತಿಸುವವರ ಮನೆ ಇದು ಹೋರಾಟ, ಸೋಮಾರಿಯಾದ, ಹೆಮ್ಮೆಯ, ಈ ಪ್ರಪಂಚದ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಅಪೇಕ್ಷಿಸುವವರು, ಉಗ್ರ ಮತ್ತು ಕ್ರೂರ, ದುರಾಸೆಯವರು ಮತ್ತು ಹಣವನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುವವರು ಮತ್ತು ಜಗತ್ತನ್ನು ಮತ್ತು ಪ್ರಪಂಚದ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುವವರು (ಗಲಾತ್ಯ 5: 19 - 21; ಪ್ರಕಟನೆ 21: 8). ಕರ್ತನಾದ ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನನ್ನು ತಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ರಕ್ಷಕನಾಗಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ನಿರಾಕರಿಸಿದವರ ಮನೆ ಇದು, ಯೇಸುವಿನ ರಕ್ತದಿಂದ ಇನ್ನೂ ಶುದ್ಧೀಕರಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿಲ್ಲ. "ನಿಮ್ಮನ್ನು ಮೋಸ ಮಾಡಬೇಡಿ; ಯಾರೂ ದೇವರ ಮೂರ್ಖರಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ತಾನು ಬಿತ್ತಿದದ್ದನ್ನು ಕೊಯ್ಯುವನು" (ಗಲಾತ್ಯ 6: 7). ನಾವು ಪಾಪದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಮಾಂಸದಲ್ಲಿ ಬಿತ್ತಿದದ್ದನ್ನು ನಾವು ನರಕದಲ್ಲಿ ಕೊಯ್ಯುತ್ತೇವೆ. ಕೇವಲ ನಿಲ್ಲಿಸಿ ಮತ್ತು ಪಾಪಿ ಈ ಮನೆಗೆ ಹೇಗೆ ಹೋಗುತ್ತಾನೆ ಎಂದು ನೋಡಿ, ಅದು ಅವನ ಮನೆಯಾಗಿದೆ ಏಕೆಂದರೆ ಅವನು ಇನ್ನೂ ಸಂರಕ್ಷಕನನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿಲ್ಲ. ಗಟ್ಟಿಯಾದ ಪಾಪಿ ತನ್ನ ದೇಹವು ನೋವಿನಿಂದ ತುಂಬಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅವನ ಆತ್ಮವು ಸಾವಿನ ಭಯದಿಂದ ತುಂಬಿರುತ್ತದೆ. ನಾವು ನಿರೀಕ್ಷೆಯಿಲ್ಲದ ಮತ್ತು ಅಪೇಕ್ಷಿಸದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಬಂದಿದೆ ಮತ್ತು ಅವನ ಬಲಿಪಶುವನ್ನು ಕ್ರೂರವಾಗಿ ನೋಡುತ್ತದೆ. ಪಾಪದ ಸುಖಗಳು ಕಳೆದುಹೋಗಿವೆ ಮತ್ತು ಪಾಪದ ಭೀಕರ ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚಿನ ವೇತನವನ್ನು ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ (ರೋಮನ್ನರು 6: 23). ನರಕದ ಯಾತನೆ ಅವನ ಭಯಭೀತರಾದ ಆತ್ಮ ಮತ್ತು ಚೈತನ್ಯವನ್ನು ಹಿಡಿದಿತ್ತು. ಅವನು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಲು ಬಯಸಿದ್ದರೂ, ದೇವರೊಂದಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕದಲ್ಲಿರಲು ಅಥವಾ ಸಂವಹನ ಮಾಡಲು ಅವನಿಗೆ

ಸಾಧ್ಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಅವನ ಹಿಂದಿನ ಸ್ನೇಹಿತರು ಅವನ ಹಾಸಿಗೆಯ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ನಿಲ್ಲಲು ಹೆದರುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅವರ ಖಾಲಿ ಆರಾಮ ಮಾತುಗಳು ಅವನಿಗೆ ಮತ್ತು ಅವನ ಸಂಪತ್ತಿಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ, ಅವನು ಮೋಸದಿಂದ ಗಳಿಸಿರಬಹುದು, ಅವನ ಆತ್ಮವನ್ನು ಉಳಿಸಲು ಅಥವಾ ಅವನ ನೋವನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಲು ಅಥವಾ ಅವನ ಜೀವಿತಾವಧಿಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಅವನು ದೇವರ ಬಗ್ಗೆ ಯೋಚಿಸಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಿದರೂ, ದೆವ್ವವು ಅವನಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಅವಕಾಶವನ್ನು ನೀಡುವುದಿಲ್ಲ. ಈ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಅವನು ಪ್ರೀತಿಸಿದ ಮತ್ತು ಬದುಕಿದ್ದ ಎಲ್ಲವೂ ಅವನನ್ನು ಅಪಹಾಸ್ಯ ಮಾಡುವಂತೆ ತೋರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅವನ ಸುಳ್ಳು ಮಾತುಗಳ ಕುರುಬನು ಸಹ ಅವನಿಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ. " ಜೀವಂತ ದೇವರ ಕೈಗೆ ಬೀಳುವುದು ಭಯಾನಕ ವಿಷಯ " (ಇಬ್ರಿಯ 10: 31) ಎಂದು ಅವನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುತ್ತಾನೆ . ಅವನು ತನ್ನ ಮರಣದಂಡನೆಯಲ್ಲಿ ದೇವರೊಂದಿಗೆ ಸರಿಯಾಗಿರಲು ಆಸಿಸಿದನು ಆದರೆ ಅದು ತಡವಾಗಿರುವುದನ್ನು ಕಂಡುಕೊಂಡನು. ಸಾವಿರಾರು ಜನರು ತಮ್ಮ ಸಾವಿನ ಹಾಸಿಗೆಯಲ್ಲಿ ದೇವರನ್ನು ಹುಡುಕುವ ಅವಕಾಶವಿಲ್ಲದೆ ಇದ್ದಕ್ಕಿದ್ದಂತೆ ಸಾಯುತ್ತಾರೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ದೇವರನ್ನು ಯೆಶಾಯ 55: 6 ರಲ್ಲಿ ಕಾಣಬಹುದು ಎಂದು ಹುಡುಕಲು ನಮಗೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ . ದೇವರ ಸಮಾಧಾನಕರ ಮಾತನ್ನು ಕೇಳುವ ಬದಲು, ತನ್ನ ಜೀವಿತಾವಧಿಯಲ್ಲಿ ದೇವರ ಅನುಗ್ರಹ ಮತ್ತು ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಿದ ಈ ಸಾಯುತ್ತಿರುವ ಪಾಪಿ, ಈಗ ಅವನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಿದ ಸಂರಕ್ಷಕನಾದ ತನ್ನ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರ ಧ್ವನಿಯನ್ನು ಕೇಳಬೇಕಾಗಿದೆ: "ದೂರ, ನನ್ನಿಂದ, ನೀನು ಅದು ದೇವರ ಶಾಪದಲ್ಲಿದೆ! ದೆವ್ವ ಮತ್ತು ಅವನ ದೇವತೆಗಳಿಗಾಗಿ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿದ ಶಾಶ್ವತ ಬೆಂಕಿಗೆ ದೂರವಿರಿ "(ಮ್ಯಾಥ್ಯೂ 25: 41). "ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ಒಮ್ಮೆ ಸಾಯಬೇಕು, ಮತ್ತು ಅದರ ನಂತರ ದೇವರಿಂದ ತೀರ್ಮಾನಿಸಲ್ಪಡಬೇಕು" (ಇಬ್ರಿಯ 9: 27).

ಈಗ, ಉತ್ತಮ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ನೋಡೋಣ .

ಈ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ರಾತ್ರಿ ಇಲ್ಲ, ದೀಪಗಳಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಸೂರ್ಯನ ಅಗತ್ಯವಿರುವುದಿಲ್ಲ, ಏಕೆಂದರೆ ಭಗವಂತನು ಇರುತ್ತಾನೆ (ಪ್ರಕಟನೆ 22: 5). "ಯಾರೂ ನೋಡದ ಅಥವಾ ಕೇಳದ , ಏನಾಗಬಹುದೆಂದು ಯಾರೂ ಭಾವಿಸಲಿಲ್ಲ ,

ದೇವರು ತನ್ನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುವವರಿಗಾಗಿ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿದ ವಿಷಯ" (1 ಕೊರಿಂಥಿಯಾನ್ಸ್ 2: 9). ಸ್ವರ್ಗದ ಮಹಿಮೆಯನ್ನು ವಿವರಿಸಲು ಅಥವಾ ವಿವರಿಸಲು ಯಾವುದೇ ಭಾಷೆ ಭೂಮಿಯ ಮೇಲೆ ಇಲ್ಲ, ಅದು ಅದ್ಭುತ ಮತ್ತು ಅದ್ಭುತವಾಗಿದೆ. ಇದು ಉದ್ಧಾರವಾದವರ ಮನೆ. ಯಾವ ಪಾಪಿಯೂ ಅಲ್ಲಿಗೆ ಪ್ರವೇಶಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು "ಅಶುದ್ಧವಾದ ಯಾವುದೂ ನಗರವನ್ನು ಪ್ರವೇಶಿಸುವುದಿಲ್ಲ, ಅಥವಾ ಅವಮಾನಕರವಾದ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಮಾಡುವ ಅಥವಾ ಸುಳ್ಳನ್ನು ಹೇಳುವವನು. ಕುರಿಮರಿಯ ಜೀವಂತ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿ ಯಾರ ಹೆಸರುಗಳನ್ನು ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ "(ಪ್ರಕಟನೆ 21: 27). ನೀವು ಈ ಮನೆಯನ್ನು ಹಣದಿಂದ ಅಥವಾ ಅದಕ್ಕಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಖರೀದಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ನೀವು ಅದರ ಗೋಡೆಗಳ ಮೇಲೆ ಏರಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ, ಯಾವುದೇ ಚರ್ಚೆ ಸಮಾರಂಭವು ಅದನ್ನು ನಿಮಗೆ ನೀಡಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ, ಒಂದೇ ಒಂದು ಮಾರ್ಗವಿದೆ ಮತ್ತು ಅದು ಯೇಸುವಿನ ಮೂಲಕ. ಅವರು ಹೇಳಿದರು: "ನಾನು ದಾರಿ, ಸತ್ಯ ಮತ್ತು ಜೀವನ; ನನ್ನ ಹೊರತು ಯಾರೂ ತಂದೆಯ ಬಳಿಗೆ ಹೋಗುವುದಿಲ್ಲ "(ಯೋಹಾನ್ 14: 6). ಯೇಸು ತಾನು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸುತ್ತಿರುವ ಮನೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಯೋಹಾನ್ 14: 2 ರಲ್ಲಿ ಹೇಳುತ್ತಾನೆ, ಆದರೆ ಈ ಸ್ವರ್ಗೀಯ ಮನೆ ಯಾರ ಪಾಪಗಳನ್ನು ಕ್ಷಮಿಸಲಾಗಿದೆಯೋ ಮತ್ತು ಅವರ ಹೃದಯಗಳು ಮತ್ತು ಜೀವನವು ಶುದ್ಧವಾಗಿದೆ. ಇವುಗಳು ಸ್ವರ್ಗಕ್ಕೆ ಸಿಗುತ್ತವೆ ಎಂಬ ಭರವಸೆಯಲ್ಲಿ ಅನೇಕರು ಕೆಲವು ಬಟ್ಟೆಗಳನ್ನು ಧರಿಸುತ್ತಾರೆ. ಇಲ್ಲ, ಇದು ಎಲ್ಲಾ ಅಗತ್ಯಗಳನ್ನು ಶುದ್ಧೀಕರಿಸುವ ಹೃದಯವಾಗಿದೆ, ಮತ್ತು ನಾವು ಪ್ರಪಂಚದ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸದೆ ಪವಿತ್ರ, ಶುದ್ಧ ಜೀವನವನ್ನು ನಡೆಸಬೇಕು.

ಆಗ, ನಾವೆಲ್ಲರೂ ದೇವರ ದೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಪಾಪಿಗಳು ಮತ್ತು ಎಲ್ಲರೂ ನರಕಕ್ಕೆ ಹೋಗುತ್ತಿದ್ದೇವೆ, ಮಾಡಲು ಒಂದೇ ಒಂದು ಕೆಲಸವಿದೆ " ನಾವು ನಮ್ಮ ಪಾಪಗಳನ್ನು ದೇವರಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡರೆ, ಆತನು ತನ್ನ ವಾಗ್ದಾನವನ್ನು ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಸರಿಯಾದದ್ದನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಾನೆ: ಅವನು ಕ್ಷಮಿಸುವನು ನಮ್ಮ ಪಾಪಗಳನ್ನು ನಮಗೆ ಕೊಡು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ತಪ್ಪಿನಿಂದ ನಮ್ಮನ್ನು ಶುದ್ಧೀಕರಿಸಿ "(1 ಯೋಹಾನ್ 1: 9). ಯೇಸು ಹೇಳಿದ್ದು: "ನಾನು ಪುನರುತ್ಥಾನ ಮತ್ತು ಜೀವ. ನನ್ನನ್ನು ನಂಬುವವನು ಸತ್ತರೂ ಬದುಕುವನು; ಮತ್ತು ನನ್ನನ್ನು ನಂಬುವವನು ಎಂದಿಗೂ ಸಾಯುವುದಿಲ್ಲ "(ಯೋಹಾನ್ 11: 25,26). "ನನ್ನ ಮಾತುಗಳನ್ನು ಕೇಳುವವನು ಮತ್ತು ನನ್ನನ್ನು ಕಳುಹಿಸಿದವನನ್ನು ನಂಬುವವನು

ನಿತ್ಯಜೀವವನ್ನು ಹೊಂದುತ್ತಾನೆ. ಅವನನ್ನು ನಿರ್ಣಯಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ, ಆದರೆ ಈಗಾಗಲೇ ಸಾವಿನಿಂದ ಜೀವಕ್ಕೆ ಹಾದುಹೋಗಿದೆ "(ಯೋಹಾನ್ 5: 24). ಸಾವು ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ನರಿಗೆ ಭಯ ಅಥವಾ ಹಿಂಸೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿಲ್ಲ "ಸಾವು ನಾಶವಾಗಿದೆ; ಗೆಲುವು ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದೆ! ಸಾವು ನಿಮ್ಮ ಗೆಲುವು ಎಲ್ಲಿದೆ? ಸಾವು ಎಲ್ಲಿ, ನೋಯಿಸುವ ನಿಮ್ಮ ಶಕ್ತಿ? ನಮ್ಮ ಕರ್ತನಾದ ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನ ಮೂಲಕ ನಮಗೆ ಜಯವನ್ನು ಕೊಡುವ ದೇವರಿಗೆ ಧನ್ಯವಾದಗಳು "(1 ಕೊರಿಂಥ 15: 54-57). ದೇವರೊಂದಿಗೆ ಬದುಕಿದ ಮತ್ತು ನಡೆದ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಸಾವಿಗೆ ಹೆದರುವುದಿಲ್ಲ. ಅವನ ನಿರ್ಗಮನದ ಸಮಯ ಬಂದಾಗ ಅವನು ಸಂತೋಷದಿಂದ ಹೋಗುತ್ತಾನೆ, ಅಪೊಸ್ತಲ ಪೌಲನು ಹೇಳುವಂತೆ: "ನಾನು ಈ ಜೀವನವನ್ನು ತೊರೆದು ಕ್ರಿಸ್ತನೊಡನೆ ಇರಲು ತುಂಬಾ ಬಯಸುತ್ತೇನೆ, ಅದು ಇದಕ್ಕಿಂತ ಉತ್ತಮವಾದ ವಿಷಯ" (ಫಿಲಿಪ್ಪಿ 1: 23). ಒಬ್ಬ ಕ್ರೈಸ್ತನು ಶಿಲುಬೆಯಲ್ಲಿ ಮರಣಿಸಿದ ಯೇಸುವಿನ ಮುಖವನ್ನು ನೋಡಲು ಹಾತೊರೆಯುತ್ತಾನೆ. ಪವಿತ್ರಾತ್ಮನು ಯೇಸುವಿನ ಮಾತುಗಳನ್ನು ಸಹ ಅವನಿಗೆ ನೆನಪಿಸುತ್ತಾನೆ: " ಚಿಂತಿಸಬೇಡ ಮತ್ತು ಅಸಮಾಧಾನಗೊಳ್ಳಬೇಡ. ದೇವರನ್ನು ನಂಬಿರಿ ಮತ್ತು ನನ್ನನ್ನೂ ನಂಬಿರಿ. ನನ್ನ ತಂದೆಯ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಅನೇಕ ಕೊಠಡಿಗಳಿವೆ. ನಾನು ಹೋಗಿ ನಿಮಗಾಗಿ ಒಂದು ಸ್ಥಳವನ್ನು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿದ ನಂತರ, ನಾನು ಹಿಂತಿರುಗಿ ನಿಮ್ಮನ್ನು ನನ್ನ ಬಳಿಗೆ ಕರೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗುತ್ತೇನೆ, ಇದರಿಂದ ನಾನು ಎಲ್ಲಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ನೀವು ತಿಳಿಯುವಿರಿ "(ಯೋಹಾನ್ 14: 1-4).

ಈಗ, ನಾವು ಸ್ವಲ್ಪ ಸಮಯದವರೆಗೆ ನಿಲ್ಲಿಸಿ, ಒಬ್ಬ ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ತನ್ನ ಮನೆಗೆ ಹೇಗೆ ಹೋಗುತ್ತಾನೆ ಎಂದು ನೋಡೋಣ. ಭಯಭೀತ ಮರಣದ ಬದಲು, ದೇವರ ದೂತ ಅಥವಾ ಸಂದೇಶವಾಹಕನು ತನ್ನ ಆತ್ಮವನ್ನು ದೇವರ ಬಳಿಗೆ ಕೊಂಡೊಯ್ಯಲು ಕಾಯುತ್ತಿದ್ದಾನೆ. ಆತ್ಮ ಮತ್ತು ಆತ್ಮವು ಮಾರಣಾಂತಿಕ ದೇಹದಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಸ್ವರ್ಗದ ತೆರೆದ ದ್ವಾರಗಳ ಮೂಲಕ ಅವನಿಗೆ ಮರಣಹೊಂದಿದವನ ತೋಳುಗಳಿಗೆ ಮೇಲಕ್ಕೆತ್ತಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ. ದೇವರ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ಅವನಿಗೆ ಸಂತೋಷದ ಸ್ವಾಗತವು ಕಾಯುತ್ತಿದೆ, ಅಲ್ಲಿ ಅವನನ್ನು ತನ್ನ ಕರ್ತನು ಮತ್ತು ಯಜಮಾನನು ಈ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಮಾತುಗಳಿಂದ ಸ್ವಾಗತಿಸುತ್ತಾನೆ: "ಒಳ್ಳೆಯದು, ಒಳ್ಳೆಯ ಮತ್ತು ನಿಷ್ಠಾವಂತ ಸೇವಕನೇ! ಒಳಗೆ ಬಂದು ನನ್ನ ಸಂತೋಷವನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಿ! " (ಮತ್ತಾಯ 25: 21). ಸೈತಾನನಿಗೆ ಇನ್ನು

ಮುಂದೆ ಅವನ ಮೇಲೆ ಅಧಿಕಾರವಿಲ್ಲ, ಏಕೆಂದರೆ, "ಇಂದಿನಿಂದ ಭಗವಂತನ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ ಸಾಯುವವರು ಸುಖಿ! ಅವರು ತಮ್ಮ ಕಠಿಣ ಪರಿಶ್ರಮದಿಂದ ವಿಶ್ರಾಂತಿ ಪಡೆಯುತ್ತಾರೆ, ಏಕೆಂದರೆ ಅವರ ಸೇವೆಯ ಫಲಿತಾಂಶಗಳು ಅವರೊಂದಿಗೆ ಹೋಗುತ್ತವೆ" (ಪ್ರಕಟನೆ 14: 13). ಮನೆಯಿಂದ ದೂರದಲ್ಲಿರುವ ದುಷ್ಟರ್ಮಿ ಮಗನಂತೆ ನೀವು ಈಗ ಮಾಡುತ್ತೀರಾ, ಅವರ ಶೋಚನೀಯ ಜೀವನ ಮತ್ತು ಅವನ ಅಗತ್ಯವನ್ನು ನೋಡಿ: "ನಾನು ಎದ್ದು ನನ್ನ ತಂದೆಯ ಬಳಿಗೆ ಹೋಗುತ್ತೇನೆ" (ಲೂಕ 15: 18). ನೀವು ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಶರಣಾಗತಿ ಈಗ ಯೇಸು ಅದನ್ನು ಈಗ ನೀವು ಬಲ ಅಲ್ಲಿ; ನಿಮ್ಮ ಮೊಣಕಾಲುಗಳ ಮೇಲೆ ಬಿದ್ದು ನೀವು ಪಾಪಿ ಎಂದು ದೇವರಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಆತನ ಅಮೂಲ್ಯವಾದ ರಕ್ತದಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಶುದ್ಧೀಕರಿಸುವಂತೆ ಆತನನ್ನು ಕೇಳಿ, ಮತ್ತು ಅವನನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ, ಮತ್ತು ಹಾಗೆ ಮಾಡುವಾಗ, ಸೈತಾನನ ಮೇಲೆ ಮತ್ತು ನರಕಕ್ಕೆ ಹೋಗುವ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಬೆನ್ನು ತಿರುಗಿಸಿ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಸ್ವರ್ಗೀಯ ಮನೆಗೆ ಹೋಗುವ ದಾರಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿ.

ಎಂ . ಆರ್ . ಜಿಎಸ್ವೆಂಡ್

ಈ ಸುವಾರ್ತೆ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್‌ನೊಂದಿಗೆ ಅನುವಾದಿಸಲಾಗಿದೆ. ನೀವು ಭಾಷೆಯನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು ಅಥವಾ ಸುಧಾರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾದರೆ, ದಯವಿಟ್ಟು info@angp.co.za ನಲ್ಲಿ ಕಚೇರಿಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ

ನೀವು ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿ ಮೋಕ್ಷವನ್ನು ಕಂಡುಕೊಂಡಿದ್ದರೆ ಅಥವಾ ನಮ್ಮ ಸುವಾರ್ತೆ ಸಾಹಿತ್ಯದ ಮೂಲಕ ಆಶೀರ್ವಾದ ಪಡೆದಿದ್ದರೆ, ದಯವಿಟ್ಟು ನಮಗೆ ತಿಳಿಸಿ. ನಾವು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ದೇವರಿಗೆ ಧನ್ಯವಾದ ಹೇಳಲು ಬಯಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಯಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಮತ್ತಷ್ಟು ನೆನಪಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ. 540 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಭಾಷೆಗಳಲ್ಲಿ ಉಚಿತ ಸುವಾರ್ತೆ ಸಾಹಿತ್ಯ, ಪುಸ್ತಕಗಳು ಮತ್ತು ಕರಡುಗಳಿಗಾಗಿ, ದಯವಿಟ್ಟು ನಮ್ಮನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :

ಮನುಷ್ಯನ ಹೃದಯ



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)